
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Наглядової ради 

Вінницького національного аграрного університету 
 

03.02.2021                                                                                                     м. Вінниця 

 

Голова Наглядової ради – Адамчук В.В. 

Секретар Наглядової ради  – Дмитренко М.А.  

Присутні: 12 із 15 членів Наглядової ради, проректори університету, декани 

факультетів, завідувачі кафедр, директори коледжів ВНАУ, заступники 

директорів коледжів ВНАУ, керівники структурних підрозділів (список 

присутніх на засіданні додається до протоколу).  
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Відкриття засідання (президент університету Калетнік Григорій 

Миколайович). 

2. Вітальне слово голови Наглядової ради університету, Адамчука Валерія 

Васильовича. 

3. Доповідь ректора щодо діяльності Вінницького національного аграрного 

університету у 2020 році. 

Доповідає Мазур Віктор Анатолійович – ректор університету. 

4. Інше. 

РЕГЛАМЕНТ 

 

Доповідь ректора ВНАУ Мазура В.А.                – до 15 хвилин 

Запитання та виступи                                            – до  5 хвилин     

Всього часу для проведення засідання Наглядової ради ВНАУ – до 1 год 30 

хвилин  

 

1. СЛУХАЛИ: Калетнік Г.М. – президент університету. Відкриваючи 

засідання Григорій Калетнік наголосив, що сьогоднішня зустріч є особливою. 

2020 рік став вагомим для Вінницького національного аграрного університету. 

Не дивлячись на світову пандемію, колективу університету вдалося освоїти нові 

форми і методи дистанційного навчання, створити всі належні санітарні умови, 

аби перейти до навчання в аудиторіях, для успішної трансформації до 

європейського простору запроваджено викладання іноземної мови на всіх курсах 

бакалаврату, а також читання фахових лекцій іноземною мовою, у 2020 році 

університет увійшов до престижного Міжнародного рейтингу U-Multirank, під 

час вступної кампанії вдалося збільшити контингент студентів ВНАУ, 

університет долучився до пілотного проекту МОН по дуальній освіті, наші 



науковці зуміли заглибитися у наукові дослідження, зміцнили кадровий 

потенціал за рахунок захисту кандидатських та докторських дисертацій, 

отримання вчених звань, збільшились показники та фінансування науково-

дослідної роботи.  

Григорій Калетнік подякував Наглядовій раді за підтримку  у всіх питаннях 

розвитку університету. 

2. Надається слово та право ведення засідання  голові Наглядової ради 

університету Адамчуку Валерію Васильовичу.  

СЛУХАЛИ: Адамчук В.В. – голова Нагядової ради оголосив порядок 

денний засідання. 

Якщо до порядку денного немає зауважень, прошу голосувати. 

Схвалено-одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Мазур В.А. – ректор університету (доповідь-презентація 

додається). Повідомив, що протягом 2020 року відбулися зміни у структурі 

університету. Так, згідно наказу МОН, всі коледжі набули статусу фахових, що 

дало змогу зберегти набір студентів після 9 класів та розширити перелік  

спеціальностей для вступу. 

Освітня діяльність в університеті здійснюється відповідно ліцензійних 

вимог за: 

- 6 спеціальностями молодшого спеціаліста; 

- 13 спеціальностями фахової передвищої освіти, та «Агроінженерія» у 

Ладижинському фаховому коледжі ВНАУ 

- 23  спеціальностями бакалаврського рівня; 

- 16 магістерськими спеціальностями; 

- 8 освітньо-науковими спеціальностями. 

Водночас із основною освітньою діяльністю університет надає додаткові 

освітні послуги, що дає можливість залучити додаткове фінансування.  

Університет включено в експеримент МОН для впровадження дуальної 

освіти за 21 спеціальністю.  

Протягом звітного періоду відбулося дві планові акредитації програм 

магістерського рівня. 

Станом на 31 грудня 2020 року  в університеті навчається 10453 студенти. 

В університеті працює 1368 співробітників, з яких 224 педагогічних та 327 

штатних науково-педагогічних працівників. 

З науковим ступенем 73%, серед  усіх факультетів факультет ТВіППТ – 

89%.   

 Протягом 2015-2020 років  в університеті захищено 97 дисертацій та 

отримано 69 вчених звань. 

Протягом 2020 року: 

• захищено 6 докторських і 9 кандидатських 

• отримано  6 звань доцента і 3 звання професора 



Відбувається постійне омолодження професорсько-викладацького складу. 

На сьогодні середній вік  – 46,2 роки, у 2015 році  був – 52,4 роки. 

 Науково-педагогічні та педагогічні працівники планово проходять 

підвищення кваліфікації, основними базами є наукові установи консорціуму, 

заклади вищої освіти та інші установи. Як результат, проводиться постійне 

оновлення навчально-методичної  літератури, яку друкують кафедри, оновлення 

лекційних, семінарських та практичних занять.  

Протягом навчального року проводився постійний моніторинг освітньої 

діяльності шляхом анкетування, перевірки на плагіат  та інші заходи. 

За результатами анкетувань більшість студентів задоволені якістю надання 

освітніх послуг – 73,6%, 80,3% задоволені змістом навчальних дисциплін, а 

88,2% студентів знову вступають до університету та коледжів.  

Науково-дослідна робота в університеті є важливою рушійною силою 

поліпшення не лише освітніх програм, а й стимулювання педагогічних і науково-

педагогічних працівників до самовдосконалення шляхом проведення досліджень, 

написання наукових статей, підручників, посібників і монографій. 

Аналіз динаміки розвитку наукової складової у Вінницькому 

національному аграрному університеті свідчить про її суттєву активізацію та 

динамічний розвиток. 

Суттєво зросли обсяги фінансування наукової складової за прикладними 

дослідженнями. Це дало можливість збільшити придбання наукових приладів та 

обладнання.  

Активізувалась публікація монографій в Україні та за кордоном, друк 

підручників і посібників. Позитивно змінилась кількість опублікованих статей в 

Україні та за кордоном, а особливо статей, опублікованих у міжнародних 

наукометричних базах Scopus та Web of Science. Значно зросла кількість 

цитувань науково-педагогічних працівників університету. Протягом 2020 року 

отримано 11 патентів та авторських свідоцтв. 

Особливо подякував редакційним колегіям 4 збірників та президенту 

університету Григорію Калетніку за кропітку роботу, яка дала могу 4 науковим 

збірникам ВНАУ отримати категорію Б. 

За звітний період в університеті було проведено 16 наукових конференцій 

і науково-освітніх заходів Міжнародного та Всеукраїнського рівнів. 

Науково-дослідна робота студентів є невід’ємною складовою наукової 

діяльності університету і першим етапом у підготовці наукових кадрів.  

Важливим засобом підвищення якості підготовки фахівців із вищої освіти 

є розширення загального та професійного світогляду. 

У 2020 році 43 студенти університету стали переможцями та призерами 

конкурсів та олімпіад різного рівня. Значна робота зі студентами проводиться і у 

коледжах університету.  Більше 150 студентів стали учасниками Всеукраїнських 

олімпіад, конкурсів, здобувши дипломи різних ступенів і призові місця. 

Після завершення  навчання випускники університету мають можливість 



реалізувати свій науковий потенціал, навчаючись в аспірантурі університету.  

У 2020 році, незважаючи на карантинні обмеження, продовжувалось 

наукове та науково-технічне співробітництво університету із закордонними 

закладами вищої освіти та іншими організаціями. Так сьогодні укладено 42 

договори з 21 країною.  

Протягом звітного року науковцями університету надано три заяви на 

участь у Міжнародних конкурсах. Відбувалась зустріч із представниками 

французької компанії BETEN з питань реалізації проєкту «Агрохабу» на базі 

університету. Успішно реалізується проєкт із одержання подвійних дипломів з 

університетом прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф. Проведено Перший 

Міжнародний Онлайн – конгрес з ветеренарної медицини «USAVA VNAU – 

2020». 

2020 рік для наших студентів ознаменувався численними державними 

іменними стипендіями – 9 стипендіатів. 

Підводячи підсумки фінансово-господарської діяльності університету та 

коледжів, слід зауважити про систематичність та своєчасність виплати 

заробітних плат і стипендіального забезпечення. 

Протягом 2018-2020 рр. збільшилось надходження загального фонду, при 

цьому частину коштів вдалося одержати на придбання предметів та матеріалів на 

реконструкцію та реставрацію об’єктів. 

Суттєво збільшились обсяги надходження загального та спеціального 

фонду наукової діяльності університету.  

В обговоренні доповіді ректора університету взяли участь: 

Адамчук В.В.  – голова Наглядової ради запропонував звіт ректора взяти до 

уваги. Відзначити позитивну динаміку розвитку університету. Разом з тим, вніс 

пропозиції  щодо:  

- поліпшення навчальної роботи у напрямку усунення дублювання 

навчальних дисциплін на рівні освітніх рівнів та курсів; 

- проведення аудиту програм навчальних дисциплін щодо актуальності та 

наукової новизни; 

- коригування тем захисту дипломних робіт до сучасних наукових 

досліджень, які мають першочергове значення для аграрної галузі. 

незалежність України.  

 

Голова Наглядової  ради                          В.В. Адамчук 

 

Секретар                          М.А. Дмитренко   


